
*-r *türf
PODER LEGISTATIVO

cÂuana MUNtctPAt DE PAU Dos FERRoS
paúcto vER. FRANctsco LopEs roReuATo

ATA DA ol" sEssÃo onotuÁnn DA 01€ sessÃo LEGISLATIvA DA 2oa
LEGTSLATURA ol cÂmnu MUNtctpAL DE pAU Dos FERRos, RN.

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e clnco, às dez horas, reuniram-se
os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da

Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, ns 1291, nesta cidade, cuja sessão foi
feita a abertura pelo Excelentíssimo Senhor Presidente jAIME DE CARVALHO COSTA

NETO, mediante convocação a todos os vereadores e vereadoras, através do grupo de
whatsapp pra participarem da 4q Sessão ordinária da 1! Sessão legislativa da 20a

Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 24 (vinte e quatro) materias, com L9

do Poder Legislativo e 05 do Executivo. Passou a Sessão pra a 1e Secretária, Vêreadora
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA), que realizou a conferência de quórum, em
que se registrou a presença de 13 (treze) vereadores, conforme atesta lista de presença

constante nesta ata, decÍarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes
os vereadores(as): 1. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO; 2. FRANCISCA

ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA); 3. ALANY SAMUEL LOPES DE FREITAS; 4. DOMICINA
MARILAC LOPES DE OLIVEIRA; 5. ]OSÉ ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO); 6. ]OSÉ

GILSON RÊGO GONÇALVES; 7. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA);

8. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; 9. FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE AQUINO
(GORDO DO BAR); 10. REGINALDO ALVES DA SILVA; 11. FRANCISCO DE ASSIS

MONTEIRO; 12. KARIGINA DAYANA MAIA COSTA; 13. .lAlN/E DE CARVALHO COSTA NETO.

Havendo existência de quórum, o Presidente da Casa declarou aberta a 04r Sessão

Ordinária da 01a Sessão Legislativa da 20a Legislatura. Em seguida, o PresidenteJAlME
DE CARVALHO colocou as atas da 02e Sessão Ordinária e da 02a Sessão Extraordinária
para votação, atas aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. O

presidente solicitou a 1a secretaria, FRANCISCA ITACIRA (BOLINHA), para proceder com
a Íeítura da Ordem do Día. PROJETO DE LEI Ne 2273nO25 - MARÍANNA ALMEÍDA
NASCIMENTO - "DISPÔE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS." Vereador GUTEMBERG BESSA (GUGU BESSA), saudou ao presidente e
demais colegas vereadores, funcionários da Casa, e população presente, colocou que

este Projeto de Lei de Abertura de Credito Especial pra a Liga Norte Riograndense de
Mossoró, pra que seja usado na assistência ambulatorial e hospitalar destê instituição,
deixar aqui claro qual a destinação desta emenda pra estes devidos fins, que tanto para

a Liga como para o Hospital Centenário, pediu a compreensão de todos pra este
Ímportante projeto. Vereadora JOSEFA ALDÁCEIA, cumprimentou a todos os presentes

e ouvintes das redes sociais, de acordo com o que já foi dito, com um projeto desta
natureza onde não será contraria, mais deixando claro aqui pra a população, pois estas

emendas são destinadas pra a melhoria de vida da população, deve-se pontuar
claramente onde o parlamentar deve usar este recurso, que com a visita que foi feita
em um terreno na saída da cidade de uma emenda destinada do deputado, pra a

construção da Liga do Câncer, que recursos públicos devem ser usados pra a população,
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é responsa bilidade de cada parlamentar ler e analisar cada projeto, é preciso e

necessário se haver debates, pois esta cidade já foi destinada muitos outros recursos de

emendas. Vereador REGINALDO ALVES, saudou aos nobres pares e ao público presentes

e a todos os ouvintes das redes sociais, disse que o espanta que os projetos sempre
passam por esta Casa sem passar pelas comissões, disse não saber o sentido da criação
das comissão de constituição, que perdem a sua essencialidade pra analisar, pois não se

está discutindo a importância, disse que todo investimento para a área da saúde é

pouco, mas se questiona quanto a tramitação das matérias, que isso fragiliza o poder
legislativo, pois disse que devem exercer o verdadeiro papel no legislativo. Vereador
ALANY SAMUEI- cumprimentou a todos os nobres pares e a todos os presentes e

ouvintes das mídias, que vendo a importância do valor destinado a Liga do Câncer se

aiegra muito, que sendo da área da saúde ver o tamanho da importância que é estas
instituições e o bem que elas trazem a população, pois o quanto que tão grave é o
câncer e o quanto precisa de atenção, e ao se preocupar peía popuÍação pau ferrense,
sendo um vereador que representa esta população é preocupando por ser um recurso
dessa magnitude, não tenha uma segurança maior pra nossa cidade, mesmo destinado
pra Mossoró é muita alegria por isto, que não se deve deixar de aprovat era muito bom
se pudesse vim pra Pau dos Ferros, que é onde se tem muita demanda e necessitã.
Vereador SARGENTO MONTEIRO, cumprimentou a todos os presentes e ouvintes, e
disse que na realidade o recurso diz que vai pra instituiÇão do Câncer, mas que é pra

atender a população de Pau dos Ferros, que os valores que estão vindo pra prefeitura é

pra custeios oncológicos da Liga Mossoroense para o povo pau-ferrense, a Liga

Mossoroense apresentou um plano de trabalho de como seria construída uma Liga

Mossoroense em Pau dos Ferros, mostrou que tem esse compromisso desta construção,
que tem um terreno doado pela Prefeitura de Pau dos Ferros aprovado por esta Casa, a

direção da Líga Mossoroense firmou um compromisso com o deputado Sargento

Gonçaíves e dísse que esta emenda seja ínvestÍda em Ínsumos para a instituíção.
Vereador ALANY SAMUEL, complementou a discursão, falando que não foi visto neste
projeto o nome de Pau dos Ferros, pois antes a palavra se valia, mas hoje o que vale é o
que se está no papel, disse ser louvável o projeto e fica muito feliz, mais a preocupação

e a garantia deste projeto, por representar a população de Pau dos Ferros. Vereadora

DOMICIANA LOPES, saudou a todos os presentes nobres pares e ouvintes, em discursão

ao proieto, disse que iamais será contra de algo relacionado a saúde, pois se sabe o
quanto e delicado esta questão, quem já acompanhou um familiar em tratamento de CA

sabe as dificuldades, disse ser louvável, pois o custeio é muito grande e precisa de apoio
para este benefício, disse estar ali para apoiar e representar a população. Vereador
GILSON RÊGO, cumprimentou os nobres pares e população presente, disse que pela

importância do projeto, que é um tratamento aqui de Pau dos Ferros, onde muda toda
uma logística, onde ter que se deslocar pra um local de tratamento, o quanto este
Projeto é essenciaí na sua essência disse que se realmente ele vier pra Pau dos Ferros,

onde se tem a dúvida ainda, onde se chama a atenção sobre o regime de urgência em
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que se estão votando, que mais uma vez se chama atenção das matérias que não se

sabe bem onde haverá esta construção, pois a populâção se tem lucidez, e a um ano o
dinhelro existe em conta, e disse que só agora com poucos dias o projeto é mandado
pra Casa, questionou o destino certo das matérias, disse ser um mérito, mas disse para

se ter cuidado como está sendo tramitado as matérlas. Vereador FRANCISCO JOSÉ

(GORDO DO BAR), saudou a todos os nobres pares e a todos os ouvintes das redes
sociais, disse que mesmo o projeto chegando de urgência, ficou sabendo onde seria
esta construção, pois foi procurar saber onde se destinava, que o terreno estava sendo
adquirido sem super faturamento, por isto que votou favorável, que quanto ao salário,
se é exercido o trabalho de vereador pra honrar este salário, pelo menos por sua parte,
referente a este valor para projeto da Liga Mossoroense a única coisa a questionar sobre
este Projeto foi com relação a construção dâ extensão da Líga, que como é pra insumos
ela pode gastar onde for necessário, sabendo pois que a população de Pau dos Ferros
recebe o serviço em Mossoró, que não significa dízer que vai ser construída a sede aqui,
onde uma quantia está destinada ao Hospital Centenário pra prestar serviços à

população também, que não irá votar contra, pois se sabe que é um relevante serviço a

população do alto oeste, onde é muito favorável. Vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA

AIRES), cumprimentou a todos os nobres pares e a todos presentes, onde foi muito bom
a vinda da Secretária de Finanças pra clarear a respeito deste projeto, ao refletir e falar
com propriedade porque se faz uso dos trabalhos da Liga de Natal, onde se sabe, que
uma das maiores instituições de credibilidade no Brasil é a APAE, e que hoje outro maior
complemento de credibilidade de instituições é a Liga. Disse que uma das frases que
vem a lembrança é que a Liga Norte Riograndense contra o Câncer é uma das Ligas de
maior credibilidade, talvez a melhor do Nordeste, que quem precisa e participa sente
esta credibilidade, se sente lá a humanização, falou que essa é bandeíra que a Liga
prega. Disse que o projeto é tanto pra liga daqui, como para a de Mossoró, disse não ter
dúvidas da importáncia deste projeto. Vereador GUTEMBERG BESSA (GUGU BESSAI,

deixou claro que esta emenda que veio do parlamentar é para compra de insumo que
vai para a área hospitalar da Liga contra o Câncer; que e um projeto de suma
importância, disse que também será destinado ao hospital centenário que atende a

população de Pau dos Ferros e também toda a região. Vereador JOSÉ ALVES (GALEGO

DO ALHO), cumprimentou a todos os presentes e falou que e uma satisfação votar em
um projeto como este na Casa, que é de grande importância para o município e
Mossoró que atende a todos os que necessitam deste tratamento, pois as pessoas que
fazem tratamento do câncer sofrem muito e passam por muitas dificuldades,
parabenizou o Sargento Gonçalves pela emenda, parabenizou a prefeita por repassar
este recurso que veio para a instituição e que também possa ser implantada uma sede
em Pau dos Ferros, disse que fizeram a visita e foi doado o terreno na gestão. Pediu que
os parlamentares se dediquem mais a esta causa. Vereadora ALDACEIA, disse que todos
os vereadores reconhecem o grande patrimônÍo da humanidade que é esta instituição
da Liga Contra o Câncer, que se possa contribuir sempre com recursos mensais, pediu

3



TLÊi
§{iqrÉ_ij4i,

PODER LEGISTATIVO

GÂMARA MUNIcIPAL DE PAU Dos FERRos

PAúC|O VER. FRANCTSCO LOPES TORQUATO

que com toda luta e garra para que seja construída uma sede em que se atenda aqui
neste semiárldo, onde é muíto distante pra os portadores se deslocarem, disse estar
sempre na luta pela construção desta sede. Vereadora KARIGINA MAIA, parabenizou o
Sargento Gonçalves pela causa, disse estar emocionada, pois a pouco perdeu seu pai

que estava justamente internado na Liga de Mossoró. Disse que é de grande
importância este recurso, pois pela falta de insumos, onde até se foi feita uma doação
de alguns itens pela família enlutada, falou que foi de um agradecimento enorme pela

equipe da instituição, pois eles passam diariamente por precisão de insumos, lençóis e

muitas outras coisas que no dia a dia não damos importância, e lá se tem muita falta.
Colocado o projeto para votação, Projeto aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. Passada para a 1ê secretária e vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA

AIRES), pra que proceda com a leitura, PROJETO DE LEI Ne 2272/2025 - MARIANNA
ALMEIDA NASCIMENTO - 'ALTERA O ART. 19 DA LEI NS 2.004124, EM REGIME DE

URGÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". VCTCAdOT GUTEMBERG BESSA (GUGU

BESSA), disse que o projeto de lei foi emitido a esta Casa pra votação da construção de
50 Unidades Habitacionais pelo programa minha casa minha vida, que já passou o
projeto da permuta nesta Casa e foi aprovado, que agora pra complementar os doze mil
metros que se exigido, passa aqui nesta Casa para que seja aprovado e que a caixa

remeta a verba para esta construção das Casas Habitacionais para nossa cidade.
Colocado proieto para votação, proieto aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. Passada para a 1a secretária e vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA

AIRES), para que proceda com a leitura, PROJETO DE LEI Ne 2265/2025 - MARIANNA
ALMEIDA NASCIMENTO -,,DENOMINA UBS DO ZECA PEDRO, de LOURIVAL DE OLIVEIRA

FONTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." VCTCAdOT GUTEMBERG BESSA (GUGU BESSA), O

cumprimentou os familiares de seu Louro Fontes, disse que o conhecia desde o sítio
Catolezinho, que teve o prazer em ser vizinho, que nas terras dele era preciso se pedir
permÍssão, poÍs eram terras de moraÍ, tínha uma banca de jornaís, e era um poeta em
Pau dos Ferros, que criou seus filhos com muita honra, esta é uma Unidade de Saúde

onde vai levar o seu nome Lourival de Oliveira Fontes, conhecido como seu Louro
Fontes, com emoção deixo aqui minhas palavras. Vereador DEUSIVAN SANTOS, saudou
a todos os presentes e nobres pares e a família de seu Louro Fontes, disse o quanto o
admirava e o que ele representou nesta cidade, o conhecia deste de pequeno quando
ainda vendia cheiro verde na sua banca de jornais, onde ele tinha uma maneira de
receber a todos com muita atenção, até mesmo as pessoas que ele nem conhecia, disse
que sempre se sentia bem acolhido em seu esta belecimento, disse o quanto é justo esta
homenagem, prestou seus sentimentos a toda a famílía e agradeceu por tudo que foi
feito por ele, que é muito grato a tudo. Vereador JAIME DE CARVALHO, cumprimentou a

todos e aos familiares de seu Louro Fontes, que os conhece e que desde de pequenos
se ouvia falar no Cine Lourimaç onde foi ressaltada pela amiga bolinha; e tantas
contribuições que eÍe deixou a sua famíiia, o quanto contribuiu pra esta cídade, e de
uma importância social está família e que será aprovada esta matéria, em nome de
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vocês fica aqui o nosso comprimento extensivo aos demais familiares, gratidão pela

memória de seu Louro Fontes. Vereador REGINALDO ALVES, disse ser justo uma matéria
desta por uma pessoa que viveu toda a sua trajetória neste município onde seus

familiares são pessoas de bem que construíram um legado na cidade com respeito e

dignidade nesta sociedade isto tudo é muito gratificante pra o desenvolvimento de
nossa Pau dos Ferros, que a família continue sempre com esta honradez que vem desde
a época da avó, e que é muito gratificante. Parabenizou a gestora por esta propositura
que irá imortalizar o nome de seu Louro Fontes nesta UBS, muito Bratificante. Vereadora
ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES), aos nobres pares e aos familiares de seu Louro Fontes,

disse que era um prâzer muito grande falar dele, onde se sente muito à vontade no
momento, pois o conhece desde o tempo de sua mãe, disse que o mesmo já foi
vereador também, que quem conviveu com ele se percebia que era um homem que ia

além do seu tempo, um grande empreendedoç principalmente pela parte da cultura,
peía questão do cinema, dos jornais, disse que também trouxe muítos cantores famosos
para Pau dos Ferros, onde teve parceria no mais bela voz que era realizado pelo Cine
Lourimar, lembrou de sua companheira e disse que era um casal belíssimo, uma grande
companheira, e que com esta homenagem, nesta unidade de saúde irá imortalizar sua

história. Vereador GILSON RÊGO, parabenizou a gestora por esta belísslma matéria, que
o termo cultura soava muito bem pra Seu Lourival, que ao lembrar do cinemâ era uma
história de vida que lembramos com muita satisfação, que além de em preendedorismo
era cultura, onde devemos a seu Louro Fontes por tudo isto que se viveu naquele
tempo, onde era uma forma de acesso que passou pra todos, sem pensar só em si, mais
do que merecida esta justa homenagem a um senhor que fez cultura e

empreendimento em nossa cidade, parabenizou a prefeita, a Casa e a famílía por ter
agora o nome imortalizado desta grande pessoa. Vereador FRANCISCO iOSÉ (GORDO

DO BAR), cumprimentou a familia de seu Louro Fontes que aqui está presente, e dizer
que naqueÍa época Pau dos Ferros já tínha um cínema onde muÍtas cÍdades maiores não
tinham, mas que foi através de seu Lourival que era um idealizador de cultura, e teve
esta iniciativa, através dele veio muito cantores famosos da epoca, que teve também a

mais bela voz, onde muitos ficaram famosos na época na cidade, hoje é muito
burocrático se abrir uma sala de cinema, e desde então nunca mais se teve em nossa

cidade, mas que possa vir outros Louro Fontes para Pau dos Ferros, para que se traga
mais cultura, parabenizou a gestora pela matéria, disse ser uma satisfação votar neste
Pro.jeto. Vereador ALANY SAMUEL, parabenizou os familiares de seu Louro Fontes e

disse que o primeiro fílme que assistiu aqui em Pau dos Ferros foi através desta sala de
cinema, disse ficar satisfeito por este reconhecimento para a família, que é muito
importante deixar uma história do nosso nome por onde se passe, pois Seu Louro
Fontes é um desses que já fez história e estar aqui sendo reconhecido. Disse ser com
imenso prazer e que é mais do que justo de poder votaç e colocar Louro Fontes nesta
histórÍa da cidade. Vereadora DOMíCíANA LOPES, dÍsse que ao ver esta matéría foi de
muita felicidade resgatar esta históriâ, pois ainda participou deste cinema, mesmo sem
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ter a expansão do comércio mais se existia um cinema, muito bonita esta homenagem
pois ele fez história em nossa cidade, e que hoje o nome dele será eternizado,
parabenizou ao executivo por esta homenagem e disse que vai Íicar na lembrança de
todos. Vereadora ALDACÉIA, disse a todos os familiares que o principal legado de Seu

Louro Fontes foi a de ter a capacidade de empreender e mobilizar a economia, a arte
com um esplrito poético que tinha. Falou que Seu Louro Fontes a inspirava muito,
inclusive participou muito de seu empreendimento, onde assistiu vários shows, onde
mobilizou muitos artistas que hoje tem potenciais através de seu Louro Fontes; tinha o
poder de articular a união da família; disse crer que ele deixou um legado; e que o seu

espírito se fortaleça em cada um e que a cultura de Pau dos Ferros seja retomada
revitalizada e empreendida; falou que é um prazer votar na matéria. Vereador
SARGENTO MONTEIRO, saudou os familiares de seu Louro Fontes, disse não poder
deixar de prestar essa homenagem, e dizer que ficou encântado com a declaração da

Vereadora BOLINHA, que retrata e revive o passado em uma história dessa, que como
nunca tive a oportunidade de participar deste cinema, pois esta Casa está fazendo
história em honrar esta família; muito justo e parabenizar a prefeita por este excelente
projeto e reconhecimento. Vereador GALEGO DO ALHO, parabenizou a prefeita pelo
projeto, onde tem uma história muito bonita, que só tem lembranças boas de seu Louro
Fontes, que ajudou a tantas pessoas, sempre com sua famílla ali presente, disse ser
muito justa a homenagem, que ele tinha um coração imenso, uma pessoa muito
humana, parabenizou a Casa e a família. Colocado o projeto para votação, Projeto
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 1ê

secretária e vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES), pra que proceda com a leitura
PROJETO DE LEI Ng 226612025 . MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO - "DENOMINA
CONJUNTO DE CASAS POPULARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." VCTCAdOT

GUTEMBERG BESSA (GUGU BESSA), disse que muito se orgulha da Casa por denominar
este Conjunto de Casa PopuÍares de Pe. PhÍÍÍpe VÍÍíeneuve OÍÍveíra Rego, poís todos
sabem da importância que ele foi na lgreja Católica, onde ao participar junto com seu
pai, sabe-se o católico que ele era, Pe. Philipe que aqui muito fez; que a Casa hoje a de
nós honrar e votar por unanimidade neste Projeto de Lei com o nome de Pe. Philipe
Villeneuve pra este Conjunto de Casas Populares. VereadorJA|ME DE CARVALHO, disse
que diante da relevância do projeto de lei em se tratar especificamente do Pe. Philipe
Villeneuve que foi de grande importância em sua vida, que não poderia deixar de se
pronunciar e de agradecer a chefe do executivo MARIANNA ALMEIDA por denominar
este Conjunto de Casas Populares que vai servir a uma população hipossuficiente, pois é
apenas um início destas denominações, de terrenos, prédios públicos e associações que
serão denominadas de Pe. Philipe, por ser um ser humano a frente do seu tempo de
idade cronológica, disse que ele tinha pressa de viver, talvez pela sua santidade e

espiritualidade ele soubesse que teia pouco tempo aqui na terra, disse que era um
jovem de estrema dedicação e muÍto estudioso; buscou ser Padre e foi destaque em
Filosofia, laureado pela Universidade do RN, o maior aprendizado deixado por ele foi
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que o amor a Deus e as pessoas era o dom mais significativo pra transformar uma
sociedade, era uma pessoa muito importante e já é umâ pessoa imortalizada por toda
Pau dos Ferros e que agora mais ainda através desta denominação das Casas Populares.
Vereadora JOSEFA ALDACEIA, parabenizou a prefeita por esta excelente matéria, falou
que era um jovem muito cheio de sonhos e representava uma igreja com a população e

comunidades, que trazia um sonho de mobilização das pessoas, uma elevação espiritual
e amoq falou que ele se foi, mas deixou sementes que estão a germina6 e que através
deste projeto que que vai eterniza-lo com seu nome, pra que outras gerações contem a

história dele e que esta semente germine. Vereador GILSON RÊGO, falou que Pe. Philipe

é lembrar de sua mãe e Írmão, que quando foi pra o seminário foi um dos que

enfrentava as campanhas para que ele chegasse lá, ele tinha um carinho, uma
habilidade de ser padre, uma oratória, uma pregação uma condução no mandato de ser
padre com um amor muito grande, disse que só os restam homenageá-lo pela pessoa

tão significativa que eÍe foi por um curto período de tempo, com a grandiosidade, o

espirito e o conhecimento que ele tinha era justo ter uma vida longa, mais assim é.

Vereadora DOMICIANA LOPES, disse ser de muita emoção falar de Pe. Philipe, que

conviveu com ele, que foi coroinha junto com seus filhos, um menino que teve sua vida
breve e muito intensa, muito dedicado ao reino das visitas missionárias como no bairro
carvão que era muito presente ainda na adolescência, disse que foi uma perca muito
impactante, parabenizou o executivo esta homenagem muito justa; pois é um jovem

santo que fez história e será eternizado diante de muita dedicação. Vereador DEUSIVAN

SANTOS, disse que não o conhecia pessoalmente, mas, o acompanhava sempre pelas

redes sociais e que o que mais o marcou nele foi a parte de ser um ser humano sempre,
muito acolhedor e com muita vivencia espiritual, que era assim que ele era visto por

tantos olhos, um menino com o coração muito grande, que será eternizado. Vereador
REGINALDO ALVES, parabenizou pela singela homenagem e disse que o conhecia desde
criança, sempre muÍto amoroso, eíe, demostrava ser a essêncÍa do amot ele sempre
pautava a importância do amor ao próximo, ele sempre foi um menino homem, é muita
dor pra família sua perca, ele tinha um apego muito grande pela religião que mostrava
seu amor, essa era a essência dele, é muito gratificante o ser vim a terra e propagar o
bem, e espalhar amor, muito gratificante uma pessoa sempre fazer o bem assim como
ele, pregando sempre a paz. Vereador GALEGO DO ALHO, parabenizou a gestora pelo
projeto, disse ser muito justo a homenagem, que ao prestigiar ele, percebia um brilho
diferenciado nele, que era muito diferente seu jeito de ser, o pouco tempo que passou

aqui na terra foi de multo orgulho, veio pra servir ao povo, uma pessoa de um sorriso
muito magnifico, sempre espalhando amoç parabenizo esta Casa por esta favorável a

este projeto. Colocado o projeto para votação, Projeto aprovado por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. Passada para a 1ê secretária e vereadora ITACIRA AIRES

(BOLINHA AIRES), para proceder com a leitura PROJETO DE LEI Ne 2268/2025 -
MARÍANNA ALMEIDA NASCíMENTO - "TRAIA DO CONSELHO IVIUNÍCíPAL DE MEíO

AMBIENTE COMAM, REVOGA A LEI N9 7.444/2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,"
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constando os pereceres e os relatórios das comissões, presentes. Vereador GUGU
BESSA, disse que não mais atende a reforma ambiental do nosso município foram
trocadas algumas instituições e foi colocada mais algumas lnstituiçôes e trocada o

conselho COMAM, considerando o que é ligada a este conselho. Colocado o projeto
para votação, Projeto aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão.
Passada para a 1a secretária e vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES), para proceder

com a leitura MoÇÃo DE PESAR - Ns OOO1/2025 - IOSÉ GTLSON GONÇALVES E

DOMICIANA MARILAC DE OLIVEIRA LOPES - "PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA
ILENE DE ALI\4ElDA." Vereador GILSON RÊGO, saudou a família da senhora Maria llene,
presente na sessão, disse que é justa homenagem, como fala a indicação, que é muito
bem merecida, que falar desta pessoa é falar de fé, de mãe, de mulheç de filha e esposa
que esteve sempre a frente da família onde teve 8 filhos, comerciante também, nunca
perdeu a fé e sempre muito guerreira que era, criou e educou seus filhos junto a

educação e a forma espirituaí, tinha o prazer de estar á frente das comunídades da
igreja era muito dedicada, referência de fé, com filhos de uma referência a qual os

deixou, com uma maravilhosa educação a todos eles. Vereador JAIN/lE DE CARVALHO,

saudou aos familiares, onde foi sua catequista, vizinha; foi destaque na comunidade
Santo Expedito, como foi fundamental no São Benedito o tanto que contribuiu como
catequista, sempre muita educada e com um grande crescimento espiritual e de um
protagonismo feminino muito visto na igreja católica; e como mulher sempre
demostrou sua fé e a colocou à disposição das comunidades, assim tornando uma
família muito unida, a qual buscou sua força espiritual, pediu pra se subscrever e
parabenizou a família por essa pêssoa tão MARAVILHOSA que foi dona Maria llene.
Vereador REGINALDO ALVES, disse que falar de D. Maria llene que sempre teve uma
doçura de bondade no coração, dificilmente vista nos seres humanos, ela sempre foi
muito religiosa e dedicada a família, que ficou muito abalado por esta perca, que nâo só
pra famílÍa, maÍs pra todos que tíveram a oportunidade de conviver com ela, disse que
ela deixou um grande legado para todos os que conviveram com ela, isto fortalece um
verdadeiro legado de amor aqui na terra com dedicação e paixão a família, parabenizou
a família por esta mulher guerreira que foi D. Ny'aria llene e se sente honrado por ter
participado da vida dela. Vereadora DOMICIANA LOPES, disse que D. Maria llene era
uma pessoa muito admirável que a conheceu comerciante e depois na igreja, que ela
era sempre muito dedicada no São Benedito, onde foi uma fundadora do Santo
Espedito, foi uma homenagem muito justa pela sua dedicação, disse que ela era de viver
muito nas comunidades e depois ao se debilitar ficou só em casa sendo cuidada pela
família, disse ser uma homenagem muita justa. Vereador GORDO DO BAR, falou que foi
uma perca muito grande que D. Maria llene era uma pessoa de Deus, que implantou o

catecismo em muita Bente em Pau dos Ferros, ensinou muito a palavra de Deus e como
se comportar perante a parte espiritual, pra o reconhecimento pela família, e pediu pra

subscrever a matéria. Vereadora JOSEFA ALOACEíA, saudou a família presente, disse ser
bom trazer as lembranças da história de D. Maria llene no peito, que sempre foi uma
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mulhêr imponderada provedora, lembrou do empenho dela que era pra sustentar a

família, que fizeram história de luta, e tinha o mérito de ser um polo de união, por ser
catequista trilhou um trabalho de profetizar a fé, deixou um grande legado, disse que
esta Casa estar votando esta moção pela história de vida que D. l\4arilene pelo legado
que ela deixa a famÍlia. Pediu pra se subscrevera matéria. Vereador GUGU BESSA,

saudou aos familiares presente, parabenizou aos autores da preposição que é muito
importante, pois todos que a conheciam sabe como ela era zelosa e dedicada nas

comunidades. Vereador GALEGO DO ALHO, saudou aos familiares e parabenizou a eles
pela pessoa de D. Marilene que era uma mulher guerreira, de fibra, batalhadora, a

conhecia sempre como uma pessoa muito religiosa, sempre fiel à sua casa e família.
pediu para subscrever a matéria. Vereadora BOLINHA AIRES, falou que ninguém passa

sem amar ou ter amado, sem ter sua história pra contat se referiu a D. Marilene que

deixou uma história linda de vida, como mãe, mulheç e dedicada a igreja católica de Pau

dos Ferros, dísse que eía participou muito da lgreja do São Benedíto, a quaÍ foi
privilegiada por ter 7 filhas mulheres e um filho homem, onde sempre muitos dedicados
a ela, externou seus sentimentos de pesar e disse para que guardem tudo de bom que

ela praticou na terra usando como referência. Vereador GILSON RÊGO, parabenlzou a

Casa por estas palavras e falou da convivência que passou com ela, e parabenizou a

família pelo que foi a pessoa de D. Maria llene. Colocado Moção para votação, moção
aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Todos os vereadores
subscreveram. Passada para o segundo secretário vereador ALANY SAMUEL, pra que
proceda com a leitura PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Ne 0002/2025 - JOSEFA

ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA _ "DiSPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍULO CIDADÃ

PAU FERRENSE, A SENHORA CECíLIA RAQUEL IV1AIA LEITE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,"

Vereadora JOSEFA ALDACEIÀ neste contesto destacou este título a Senhora Cecilia, que

ela é parte da história da UERN, que é uma professora que em toda sua história nesta

ÍnstÍtuíção tem desenvoívÍdo grandes projetos em ações de pesquísa da gestão, dísse

ser atual gestora do quadriênio, que hoje como candidata à reeleição no momento
singular da história da UERN, que ela tem a capacidade enorme de sensibilizar as

pessoas, em prol do fortalecimento da faculdade, que é mediadora de conflitos, que

carrega histórias que marcam muitas lutas em defesa da questão pública em defesa da

UERN, e de muito desenvolvimento pra o nosso estado. Colocado Projeto de Decreto
para votaÇão, Projeto de decreto aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. PROJETO DE DECRETO LEGISLTIVO - Ne 0003/2025 - FRNACISCO

JOSÉ FERNANDES DE AQUINO _ "DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE TITULO CIDADÃO

PAU.FERRENSE, AO SENHOR ROSALVO NOBRE CARNEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
- ENVIADO PARA AS COMISSÕES. PROIETO DE DECRETO LEGISLTIVO - Ng OOO4/2025.
ALANY SAMUEL LOPES DE FREITAS - "DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE TITULO CIDADÃO

PAU.FERRENSE, AO SENHOR ENEAS PAULA BESSA NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." -

ENVÍADO PARA AS COMíSSÔES. PROJETO DE LEí- N9 2259/2025. JAÍME DE CARVATHO

COSTA NETO - "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO ,,PARLAMENTO JOVEM' NO
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Í!4UNICÍPIO DE PAU DOS FERROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." - ENVIDO PARA AS

COMISSÔES. Passada para a 1e secretária e vereadora BOLINHA AIRES para proceder
com a leitura. PROJETO DE LEI Ne 2269/2025 - FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES -'QUE
TNST|TU| A rSENÇÃO DE ENCARGOS PELA RESCTSÃO ANTECTPADA DE CONTRATO DE

ALUGUEL PARA MULHERES VÍIMAS DE VIOLÊNCIA DOMESTICA NO MUNICíPIO DE PAU

DOS FERROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNC|AS." Vereadora TTAC|RA ATRES (BOL|NHA AIRES),

falou que em pleno mês de março, o mês da mulher onde se teve casos de violências
contra as mulheres, com vários depoimentos correntes, e com este projeto está sendo
preciso adotar em nossa cidade com muita necessidade pra que as mulheres tenham
mais um apoio em quanto elas estão passando por situações de vulnera bilidade.
Vereadora JOSEFA ALDACEIA, parabenizou BOLINHA pelo projeto e falou que tem que
reforçar estas pautas, que a violência contra a mulher tem crescimento
assustadora mente, aqui peço a prefeita Marianna e pedir que estas Lei sejam
efetivadas, assim como a que tem contra o feminicídio, juntar estas leis e esforços,
implementar diante destas proposituras fazer uma apelação ao executivo, que seja uma
luta a favor destas leis. Vereador GILSON REGO, onde toca e resgata as leis femininas,
desde a igreja católica, onde é uma sociedade patriarcal, que ainda somos frutos dela,
ho.je se tem uma visão melhor sabemos da igualdade que a mulher tem de participar de
várias formações, e cargos seja ele qual foÍl existe hoje uma igualdade, parabenizou
BOLINHA pelo Projeto. Vereador JATME DE CARVALHO, ao enaltecer este projeto de lei
pela vereadora bolinha e agradecer pela semana da mulher por ter sido de muito
sucesso, pediu as vereadoras pra se reunirem e juntar todos projetos de lei e redigir
uma carta compromisso a população pau ferrense em relação a estas políticas, não só

em aprovar mais que gere garantias as mulheres pau ferrenses. Vereador DEUSIVAN

SANTOS, parabenizou a vereadora Bolinha por esta causa, pela representatividade aqui
nesta Casa das mulheres, e está muito grato por ser inserido nesses discursões.
CoÍocado Projeto para votação, Projeto aprovado por unanímidade peÍos vereadores
presentes na sessão. A 1Ê Secretaria ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES) prosseguiu com a

Ieitura, PROJETO DE LEI DE N9 227I/2025. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA -
"QUE INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PAU DOS FERROS, O PROGRAN/]A ÍEAMO,
DESTINADO AO ATENDIMENTO AESTUDANTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO

AUTISTA DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." -

ENVTADO PARA AS COiú|SSÔES. |ND|CAÇÃO Ne OOOT/2025 - JOSÉ ALVES BENTO - "QUE

REQUER A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA DE LAZER, POLO DE ACADEMIA COMUNITÁRIA, NO

BATRRO JOÃO XXilt, NESTE MUNICíP|O". E A |NDÍCAçÃO Ne 0014/2025 - "QUE REQUER A
PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA MAINHA DIÓGENES, NO BAIRRO ALUÍSIO

DIÓGENES, NESTE MUNICÍPIO". Vereador GALEGO DO ALHO, falou que este Projeto e
muito importante para o bairro, que é muito populoso, que a praÇa vai trazer mâis
qualidade de vida para as pessoas do bairro, nesta indicação, falou que já foi feito várias
vezes este pedído por outros vereadores e que reforçar o pedido da pavÍmentação desta
rua que dá acesso a vários locais no bairro e que é muito movimentada, onde também
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funciona o SAMU, que este é um pedido de toda a população. Vereador ALANY

SAMUEL, parabenizou o vereador por esta indicação, que é de muita importância para a

população, para a realização de atividades físicas no local; que ela ajuda a diminuir o
fluxo do trânsito nas proximidades, a qual é muito movimentada. Colocadas indicações
para votação, Indicações aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes na

sessão. A 1ê Secretaria ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES) prosseguiu com a leitura
INDICAÇÃO N9 OO2U2O25 - FPá.NCISCO GUTEMBERGUE BESSA DE ASSIS - "REQUER A
REALTZAÇÃO DO BATRRO RTACHO DO t\,4ElO E DO CONIUNTO HABITACTONAL OLTVTO DE

SOUZA, NESTE MUNICIPIO'. Vereador GUGU BESSA, pediu para que fosse feita a mpeza

do bairro, o qual já enviou um ofício, que ao andar neste bairro viu a necessidade desta
limpeza geral com a mais devida atenção, o que é de melhor pra o nosso municípío.
Colocada indícação para votação, Indicação aprovado por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. A INDICAÇÃO Ns 0029/2025, RETIRADA DE PAUTA PELA

AUSÊNCIA DA VEREADORA. A ].E SecretarÍa ÍTACÍRA AIRES (BOLINHA AIRES) prosseguiu

com a leitura lNDlcAçÃo Ne 0039/2025 - FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES - "QUE

REQUER O COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA ALTO DO GARCIA,

NO BATRRO NAÇÕES UNIDAS, NESTE MUNTCÍP|O." Vereadora ITACIRA AIRES, falou que

ao visitar a rua; foi cobrada pela população o trecho que não fol terminado o
calçamento e que tem causado dificuldades de trafego das pessoas pra chegar até uma

escola e ginásio do local, que pediu a prefeita por esta situação. Vereadora DOMICIANA

LOPES, falou da complicação que é a rua, e que já foi procurada por terem calçado uma
parte e outra não, uma rua de trafego grande e que está com muita dificuldade.
Colocada indicação para votação, Indicação aprovado por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. A L! Secretaria ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES)

prosseguiu com a leitura, lNDlcAÇÃo Ne 0045/2025 - FRANCISCO DEUSIVAN DOS

SANTOS NASÁRIO - "REQUER A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA

RUA MARíA EDÍTE, NO BAÍRRO RÍÁCHO DO MEÍO, NESTE MUNÍCI'PÍO." Vereador
DEUSIVAN SANTOS, falou da situação; que com o crescimento da cidade, que é uma

complicação multo grande, mas que os moradores da rua sempre procuram por uma
melhoria devido aos problemas causados principalmente nos períodos das chuvas, onde
é muito longa e populosa e falta um complemento dela pra melhoria da população, que

seja hierarquizado e que sejam beneficiados ao máximo de pessoas. Vereador GUGU

BESSA, falou que a rua foi calçada uma parte em gestão passada onde era mais habitada
e agora com mais construções futuras, e com a participação da população desta rua foi
feita a drenagem, parabenizou pela indicação na espera que seja atendida. Colocada
indicação para votação, lndicação aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. A INDICAÇÃO Ne 0050/2025, E A Ne 0052/2025 - FRANCISO DE

ASSIS MONTEIRO - RETIRADA DE PAUTA. A 1a Secretaria ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES)

prosseguiu com a leitura lNDlcAÇÃo Ne 0055/2025 -FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE

AQUÍNO . "REQUER A íNSIALAÇÃO PROVÍSÓRíA DE SARRACAS PARA OS QUíOSQUES

PÚBLICoS, DURANTE O PERíODO DE INVERNO, NESTE MUNICIPIO.,, VeTeadoT GORDO
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DO BAR, falou que a situação dos barraqueiros está muito difícil, devido aos períodos de

chuva na noite, dificultando a venda de seu comércio, onde gera empregos, são vários

os quiosques em vários bairros da cidade, que não será para sempre só por um certo
período chuvoso, pediram a sensibilidade da prefeita Marianna e pediu que veja esta

situação, que todos sabem a precisão que é para aquele povo e população. Vereador

DEUSIVAN SANTOS, que sabe a importância da indicação para as pessoas por já ter
passado por esta situação, pois quem trabalha nestes bares e quiosques é muito difícil

esta situação. Vereadora ALDACEIA, aos colegas esta indicação que já foi multo

procurada, e onde estas demandas são represarias, e por ser temporários, parabenizou

o Gordo por esta Indicação, que já estava querendo ver esta possibilidade, a qual é

muito importante. Vereador GALEGO DO ALHO, parabenizou ao vereador por esta

lndicaçãoedizeroquantoéimportante,esesabeoquantoofeirantesofreesentiuna
pele, que a prefeita veja o mais rápido possível. Colocado pra votação, lndicação

aprovado por unanimídade peÍos vereadores presentes na sessão. A 1? Secretária

ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES) prosseguiu com a leitura dâ INDICAçÃO Ne 0062/2025 -

ALANY SAMUEL LOPES DE FREITAS - ''QUE REQUER A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA

RUA PEDRO PERNAMBUCO NO BAIRRO CARVÃO, NESTE MUNICÍPIO". VCTEAdOT ALANY

SAMUEL, dlsse que em relação a pavimentação e drenagem o quânto é importante

ressaltar, pois são Ennes fatores a se colocar que proporcionam uma rua pavimentada, e

trazer a questão, assim como a população o colocou pela dificuldade de transitar no

local devido os buracos pra se locomover, pediu pra que venha mais melhorias a

população pra ela se sinta mais segura, com mais saúde e proporcionem um bem estar

melhor. Vereador GUGU BESSA, parabenizou o vereador por esta indicação e por ser

uma rua que já vem lutando a um bom tempo por esta pavimentaÇão, e por ser uma rua

de grande acesso a outras ruas, e que esta gestão já vem olhando melhor pelo lado

deste bairro, e irá olhar melhor ainda mais, pela necessidade deste calçamento.

coÍocado pra votação, tndícação aprovado por unanímÍdade peíos vereadores presentes

na sessão. A 1t Secretaria lTAclRA AIRES (BOLINHA AIRES) prosse8uiu com a leitura da

INDICAÇÃO N9 0063/2025 - JOSÉ GILSON GONÇALVES - ,,QUE REQUER A

PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA VEREADOR JOÃO QUEIROZ DE SOUZA, BAIRRO

ZECA PEDRO, NESTE MUNCÍPIO." vereador JOSÉ GILSON, disse que colou esta

pavimentação de muita urgência, que devido a rua ter um desnível de terreno, onde no

inverno fica pior, e que a população pediu que na parte da gestão ela tivesse a

sensibilidade por esta pavimentação, pra melhoria das residências. vereador GUGU

BESSA, falou que a ruâ já foi cobrada pelos moradores e lá iá morou gestores onde

nunca foi calçada, que ela fica intransitável no período das chuvas, e disse lutar pâra que

êla seJa vista melhor pela gestora. Colocado pra votação, lndicação aprovado por

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. A 1ê Secretaria lTAclRA AIRES

(BOLINHA AIRES) prosseguiu com a leitura da INDICAçÃO Ns 0066/2025 - JAIME DE

CARVALHO COSTA NEÍO - "QUT REQUER A PAVÍMENIAÇÃO E DRENAGEM DA RUA

SUIÇA, NO BAIRRO NAÇÔES UNIDAS, NESTE MUNICíPIO," VETEAdOT JAIME DE
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CARVALHO, disse que muito já foi proclamada como nações esquecidas, a prefeita

Marianna onde já fez muitas coisas neste bairro, onde a história já é outra, que de

acordo com a problemática desta rua, devido a inclinação dela, todas as águas fluviais
passam por ela, disse que é uma rua que bem curta e de poucas residências na qual os

moradores residem com muitos percalços especificamente no inverno que tem

dificuldades de entrar na residêncla; que tem um problema gigantesco onde requer um

serviço de drenagem diferenciado, o qual pediu uma atenção especial a gestora e ao

secretário, que oihassem com um olhar diferenciado pra reduzir os impactos. Vereador

GUGU BESSA, disse ser um importante projeto para o Bairro Nações Unidas, onde a

gestorajá fez muito por aquele Bairro e vai olhar cada vez mais, que além dessa rua já

tem um projeto pronto que vai complementar várias ruas, inclusive esta, e vai melhorar

o trafego, e logo vai entregar ao deputado Benes Leocadio. Vereador GALEGO DO ALHO,

parabenizou o vereador por esta lndicação, e colocou que é de grande importância pra

aqueÍe bairro, e pediu pra se subscrever. CoÍocado pra votação, lndicação aprovado por

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Finalizada a Pauta do dia, o
presidente JAIME DE CARVALHO, declarou aberto o pequeno expediente, Vereador

DEUSIVAN SANTOS, a todos os presentes, parabenizou ao presidente por esta forma de

trabalho que tem tido na Casa e aos funcionários da casa por estarem sempre se

doando, assim como houve a semana da mulher e viu a cooperação que foi em equipe,

que nunca tinha visto antes, pois assim nos tornamos mais fortes, que foi uma semana

linda e mesmo sendo a semana da mulher elas se doaram. Vereador JAIME DE

CARVALHO, em agradecimento a todos os servidores da casa por um brilhante evento

que aconteceu desta Casa, e em visita a assembleia, o qual falou dos projetos que vai

trazer pra esta Casa, pra um melhor desenvolvimento e mais inovação; falou da

assinatura futura do aditivo de prorrogação de prazo para realização de curso desta

Casa, será montada uma comissão com os vereadores e técnicos pra garantir o futuro

de possíveís aÍteraçôes de mandato pra reforma admÍnÍstratÍva, pra fazer um concurso

público de acordo com a realidade, tudo isto está passando por um processo, pra que

tudo possa ser reprogramado e dialogado pra dar continuidade a este processo de

contratação. Vereador GORDO DO BAR, falou sobre a questão do projeto das barracas

pra os quiosques das praças desta cidâde, parabenizou o presidente JAIME pelo

trabalho desenvolvido na Casa na semana da mulher pelos vereadores, profissionais e

funcionários da Casa, que foi de surpreender, parabenizou todos, pois quem ganha é

Pau dos Ferros, que trabalham em prol da população da cidade' Vereador GUGU BESSA,

parabenizou todos os funcionários, profissionais e vereadores por abrilhantar a semana

da mulher, que foi um brilhante trabalho realizado pelo dia da mulher, uma repercussão

muito grande, que o próximo evento será mais brilhante ainda, onde a todo os locais

que andou foram todos aplaudidos pela população o qual trabalham em prol dela. O

Vereador JAIME DE CARVALHO falou da força em equipe que foi de realizar este evento

o cuidado e zeío para com os Pau-ferrenses e o apoio dos vereadores neste evento que

foi de muito sucesso. Agradeceu a todos os ouvintes, a próxima sessão será no dia 25 de
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março de 2025; ?or fim, o presidente JAIME DE CARVALHO declarou encerrada a 4a

sessão ordinária da 01e sessão legislativa da 20r legislatura da Câmara Municipal de Pau

dos Ferros, do ano de dois mil e vinte e cinco e para constar, eu, Francisca ltacira Aires

Nunes, Vereadora - 1! Secretária da lúesa Diretora da Câmara Municipal, Iavrei a
presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na

condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais
vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e

vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa

Legislativa.

Pau dos Ferros, 24 de março de 2025

Jaime de Ca th olta Neto ra Aires Nunes
Presi nte 1a Secretária
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